
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ITUPIRANGA

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3/2015-290601

OBJETO: SELEÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA AO PODER CONCEDENTE PARA A 
DELEGAÇÃO, NA MODALIDADE CONCESSÃO, DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO SANITÁRIO, INCLUINDO A GESTÃO E 
TODAS AS ATIVIDADES, ESTUDOS TÉCNICOS, PROJETOS, SERVIÇOS E OBRAS NECESSÁRIOS Á 
COMPLEMENTAÇÃO, ADEQUAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA, BEM COMO OS SERVIÇOS 
ADICIONAIS, EM CARATER DE EXCLUSIVIDADE NO MUNICÍPIO DE ITUPIRANGA-PA, SENDO AS 
SEGUINTES LOCALIDADES: SEDE, CAJAZEIRAS E AGROVILA, PELO CRITÉRIO DE MENOR VALOR 
DA TARIFA APLICADA AO USUÁRIO PELA OUTORGA DA CONCESSÃO, DE ACORDO COM OS 
TERMOS E CONDIÇÕES DESTE EDITAL, DO CONTRATO DE CONCESSÃO E DEMAIS ANEXOS.

Aos 19 dias do mês de agosto de 2015, às 09:00 horas,   reuniu-se a Comissão de Licitações 
da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA, estando presentes os membros: ALICE 
DE SOUZA DAMACENO - Presidente, ALINE SILVA DA CUNHA - Secretário(a), JALES 
DA CRUZ TORRES JUNIOR - Membro, para proceder a abertura referente ao processo 
licitatório  no 3/2015-290601, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a 
SELEÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA AO PODER CONCEDENTE PARA A 
DELEGAÇÃO, NA MODALIDADE CONCESSÃO, DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO 
PÚBLICO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO, INCLUINDO A GESTÃO E TODAS AS ATIVIDADES, ESTUDOS 
TÉCNICOS, PROJETOS, SERVIÇOS E OBRAS NECESSÁRIOS Á 
COMPLEMENTAÇÃO, ADEQUAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA, BEM 
COMO OS SERVIÇOS ADICIONAIS, EM CARATER DE EXCLUSIVIDADE NO 
MUNICÍPIO DE ITUPIRANGA-PA, SENDO AS SEGUINTES LOCALIDADES: SEDE, 
CAJAZEIRAS E AGROVILA, PELO CRITÉRIO DE MENOR VALOR DA TARIFA 
APLICADA AO USUÁRIO PELA OUTORGA DA CONCESSÃO, DE ACORDO COM 
OS TERMOS E CONDIÇÕES DESTE EDITAL, DO CONTRATO DE CONCESSÃO E 
DEMAIS ANEXOS.. À presente abertura compareceu somente a licitante: HIDRO FORTE 
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ADMINISTRAÇÃO E OPERAÇÃO LTDA, representado por GUIOMAR ANTONIO 
GOMIDES JUNIOR. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes 
contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da 
assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foi aberto o 
envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e 
pelos representantes presentes, também estava presente à sessão o Senhor Wanderlei Vanz, 
Assessor e Consultor Técnico, o qual também participou da análise da documentação.  Após 
a análise de toda documentação da licitante participante do presente certame, a Comissão 
concluiu que a empresa HIDRO FORTE ADMINISTRAÇÃO E OPERAÇÃO LTDA, está 
HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por ter atendido todas as exigências 
contidas no instrumento convocatório.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelo 
representante da licitante presente e ainda pelo Assessor e Consultor Técnico.

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente ALICE DE SOUZA DAMACENO                       __________________ 

                                                                             

 Secretário ALINE SILVA DA CUNHA                          __________________ 

                                                                             

 Membro     JALES DA CRUZ TORRES JUNIOR                   __________________ 

                                                                             

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  HIDRO FORTE ADMINISTRAÇÃO E OPERAÇÃO LTDA              _______________________

                                                                             

WANDERLEI VANZ

Assessor e Consultor Técnico.
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